

博鳌亚洲论坛闭幕 央行行长周小川： 我国货币政策将持续收紧

■ 3月份CPI同比上涨5.4%
■ 央行决定21日起上调存款准备金率0.5个百分点

核心提示

央行行长周小川4月16日在博鳌亚洲论坛组织的记者见面会上表示，适当的货币政策还会持续一段时间。17日，中国人民银行决定从2011年4月21日起，上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

一季度CPI同比上涨5.0%

国家统计局15日公布的统计数据，一季度，居民消费价格指数(CPI)同比上涨5.0%。其中，3月份居民消费价格指数同比上涨5.4%，创出32个月来新高，高出我国今年的预期目标。官方希望，今年居民消费价格总水平涨幅控制在4%左右。

总体而言，目前的CPI偏高，中国正在采取各种措施解决这一问题。其中，包括消除导致物价走高的货币因素，中国的货币政策已应对金融危机时期的适度宽松，调整为稳健。周小川指出，中国的货币政策要适当收紧，这

个趋势还会持续一段时间。

存款准备金率不设上限

距离上次宣布上调存款准备金率仅仅一个月，央行再次上调存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年以来第四次上调存款准备金率，同时也是去年以来准备金率的第十次上调。此次上调之后，可一次性冻结银行资金3600多亿元，目前大中型金融机构存款准备金率已升至20.5%的历史高位。

对中国存款准备金率是否已提高到极限的问题，周小川表示，没有明确的尺度，中国

的存款准备金率不存在绝对的上限。

央行表态防范热钱

周小川同时强调，国际上流动性非常充裕，如果收紧的利率政策用得太多或者太猛，可能会导致较多的热钱、资本流入。中国可以经受得住一些热钱的冲击，但如果流入的热钱积累到一定程度，副作用也会比较大。

据悉，于16日闭幕的博鳌亚洲论坛2011年年会设立了“包容性发展”“人民币走出去”等23个议题，2000余名各国政要、工商界领袖等出席。
(综合新华社、《京华时报》)

一季度我市引进 省外资金29亿元

完成进度居全省第一

晨报讯(记者 赵玮)4月17日，记者从市商务局获悉，一季度，我市引进省外资金项目62个，其中，新建项目50个，续建项目12个。引进省外资金29.3亿元，完成省定全年目标108.1亿元的27.1%，同比增长36.9%，目标完成进度位列全省第一位。

一季度，我市实际利用境外资金完成6843万美元，完成省定全年目标2.7亿美元的25.3%，同比增长12.85%。

(线索提供：许保海)

市行政服务中心 延时服务方便群众

晨报讯(记者 张小娜 实习生 刘丽莎)今年市行政服务中心实行延时服务，为群众办理完各项手续后才下班。4月15日，记者从市行政服务中心了解到，一季度，行政服务中心新增企业注册登记71户，同比增加144%；注册资本金6.8亿元，同比增加277%。

同时，市行政服务中心重点打造了重大项目建设和企业注册登记两条服务高速专线。窗口即办件和承诺件按期办结率100%；对投资5000万元以上项目做到特事特办，高效办理，为客商提供优质服务。

多地掀整治官员庸政懒政风暴

“不求有功、但求无过”越来越行不通了

“偷菜”、“斗地主”……如果这些网上娱乐活动发生在上班时间，就可能被登上报纸而丢人。在武汉市，一项专门治理机关工作人员工作散漫、作风飘浮、办事效率低、不作为等现象的“治庸计划”正在展开。

“庸政”、“懒政”现象正成为中国各地政府着力破解的难题，特别是今年以来，多个省区和城市如湖南新疆等相继掀起一场“治庸”、“治懒”、“治散”的官场整肃风暴，一些机关工作人员抱定的“不求有功、但求无过”思想越来越行不通了。

武汉市以“打造全国发展软环境最优城市”为目标的“治庸问责”行动，剑指吃、拿、卡、要等50种损害发展环境行为，以及得过且过、业绩平庸等10种“庸病”。自本月6日以来，这一行动在全市范围内迅速展开，并得到民众的热烈响应。

武汉市委书记阮成发说：“为政之道要像农民种地一样，从播种一直到收获，都要不分昼夜、尽心尽责。武汉市将改革目标管理、绩效考核办法，将干部评价与目标绩效管理结合起来，落后单位就亮黄牌，连续两年亮黄牌的单位，主要负责人免职！”
(据新华网)

市直机关全供事业 单位参保人员

5月20日 开始体检

晨报讯(记者 郑常鹏)日前，记者从市人力资源和社会保障局获悉，5月20日至12月31日为今年我市市直机关和全供事业单位参保人员的体检时间。

据了解，各有关单位须于5月20日至6月30日到市职工医疗保险管理处办理相关手续，安排本单位2011年4月30日以前参加城镇职工基本医疗保险的在职职工和退休人员体检。体检费用由每人180元上调至200元。

“小管家”好记性 家中物品在心中

鹤壁高中王一好作品
家庭物品智能识别仪
获省青少年科技创新大赛一等奖

晨报讯(记者 郑常鹏)日前，记者从市科协获悉，鹤壁高中二年级学生王一好作品——家庭物品智能识别仪，在第25届河南省青少年科技创新大赛中荣获青少年科技创新成果竞赛项目一等奖。

据悉，该作品应用二维条形码识别技术，由物体识别器对物体的颜色和形状等信息进行摄取和储存，然后传输至数据处理系统并转化为物体特定的信息数据进行储存，再由喷码系统将这些数据信息打印出条形码，并将条形码贴在相应的物品上，同时将条形码信息传至遥感系统并储存，当需要确定物品方位时，遥感系统便可感知到物品上的喷码信息，从而准确定位。

鹤壁燕昇商贸有限公司煤炭深加工暨物流项目开工 预计年产值30亿元 利税4亿元

晨报讯(记者 渠稳)4月16日上午，鹤壁燕昇商贸有限公司煤炭深加工暨物流项目在鹤山区正式开工。

记者了解到，该项目由厦门市贤融贸易有限公司投资6亿元建设，位于鹤壁北站产业园，占地265亩。项目秉承“设计起点高、科技含量高、生态建设

高”的科学环保理念进行设计和建设，项目主要建设煤炭仓储区、洗煤车间、办公楼、生活污水处理厂及其他配套设施，打造一座一流的现代化大型煤炭深加工及物流企业。项目建成后年运销煤炭300万吨，精洗煤210万吨以上，预计年产值可达30亿元，利税可达4亿元。

阔达装饰鹤壁公司盛大开业

把每一套住房都当作自己的家来装饰

晨报讯(记者 柯其其)4月17日，在礼花齐放、鞭炮齐鸣的热烈气氛中，中国家装领军十大品牌之一的阔达装饰鹤壁公司盛大开业了。

据悉，北京阔达建筑装饰工程(集团)1997年成立以来，一直秉承“永远以我们的真诚努力保护客户应有的权益”的客户服务理念，勇于进取，不断地开拓创新。此次开业的鹤壁公司旗舰店建筑面积约500平方米，拥有30余人的优秀设计团队，专业的施工队伍50多支。“作为装饰行业的旗舰品牌，我们阔达装饰一向以严格的施工管理和施工标准著称于家装界，在家装行业有着‘工程看阔达’的说法。我们在行业内第一个实行开门施工，将家装施工过程展现在业主面前，随时接受业主的检阅。我们还推出贴心工程和星级标准服务体系，这一切都是秉承‘把每一套住房都当作自己的家来装饰’的服务理念，我们有信心凭借实力和信誉，赢得客户和市场。”阔达装饰鹤壁公司总经理刘春凤说。

在当天的开业现场，为答谢鹤壁人民的厚爱，阔达装饰鹤壁公司推出交定金或签单



图为开业仪式剪彩。晨报记者 赵永强 摄

即可抽奖活动，奖品包括免费装修样板间、液晶电视、全自动洗衣机等，现场最终有9名市民获奖。获奖代表说：“阔达公司是真正正正让利于业主，实实在在让业主得到实惠，祝阔达公司越来越好！”

刘春风表示，阔达装饰将以“做第一品牌，创百年阔达”为战略目标，以精湛的施工工艺、合理的人性化设计、完善的售后体系，为鹤壁广大业主打造高性价比的完美家居工程。

马可波罗磁砖鹤壁直营店开业迎宾

让鹤壁消费者买到高性价比瓷砖

晨报讯(记者 柯其其)4月17日上午，伴随着喧天的锣鼓声，马可波罗磁砖鹤壁直营店正式开门迎客。现场，有的市民用手机拍下心仪的瓷砖，有的市民向直营店内的专业设计师请教适合自己的装修风格，还有的市民当场下了订单。

据悉，马可波罗磁砖鹤壁直营店直接由厂家供货，省去了中间环节，不仅瓷砖品种齐全，价格上也非常优惠。“我们相信马可波罗磁砖的到来，会让鹤壁的消费者买到高性价比的具有个性化、时装化的瓷砖。”马可波罗磁砖鹤壁直营店负责人徐文娟在接受采访时说。

徐文娟告诉记者，作为最早走品牌化路线的建陶品牌，马可波罗以个性、文化气息浓郁的产品占领市场，在业界享有“仿古砖至尊”的美誉。凭借优秀品质，马可波罗荣获“中国名牌产品”、“中国建筑陶瓷知名品牌”、“中国驰名商标”、“中国最具价值品牌500强”等荣誉。被选用于世博会物流园、世博轴、演艺中心、美国通用汽车馆、中国广东馆、意大利馆等六处场馆。



图为开业仪式表演。晨报记者 柯其其 摄

“我们非常注重产品的研发，在保持仿古砖领先地位的基础上，我们又开发出丽晶石和抛光砖产品。我们的瓷砖区别于其他品牌的地方，是我们的每一款产品都有文化、都有故事。我们产品的花色和尺寸、纹理等都具有很时尚的个性、鲜明的特点。”徐文娟说。

“我们的直营店面积达1000余平方米，不仅产品齐全，品种也很丰富，同等价位比质量，同等质量比价位。我们在保证质量的同时，力争将更多实惠回馈给顾客。”徐文娟说。